

Редактор выпуска
Любовь КЛЮЕВА



КОРОЛЁВСКОЕ ЗДОРОВЬЕ

ТЕМАТИЧЕСКОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ
Выпуск №3



Актуально

А ты прошёл
диспансеризацию?

В 2015 году диспансеризацию в Московской области смогут пройти 20% взрослого населения. Такие цифры озвучены областным Министерством здравоохранения. Основная цель медосмотров — предупреждение заболеваний и сохранение здоровья жителей Подмосковья.

Диспансеризация спланирована таким образом, что всё взрослое население страны разбито на группы с интервалом в три года. За три года проведения массового медобследования его должны пройти все совершеннолетние граждане России. В прошлом году диспансеризацию прошли более 20% россиян. В Подмосковье эта цифра равна более миллиону человек. Почти половина из них была признана практически здоровыми, а пятая часть имеет факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний.

Чаще всего врачи фиксируют высокое артериальное давление, повышенный уровень холестерина и ожирение.

К сожалению, было выявлено огромное количество онкологических заболеваний. Среди всех злокачественных образований больше всех было обнаружено образований молочной железы у женщин. Впервые выявлено 210 тысяч заболеваний, из них 85 тысяч — сердечно-сосудистые. Это, в общем-то, огромное количество.

Медики напоминают, что всероссийская диспансеризация продлится до конца этого года. Пройти медосмотр в своей поликлинике может любой желающий.

Важно помнить, что наиболее эффективно лечатся заболевания, выявленные на ранних стадиях.

Диспансеризация позволит вам в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны, или выявить их на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно.

В 2015 году диспансеризации подлежат граждане следующих годов рождения:

1994, 1991, 1988, 1985, 1982, 1979, 1976, 1973, 1970, 1967, 1964, 1961, 1958, 1955, 1952, 1949, 1946, 1943, 1940, 1937, 1934, 1931, 1928, 1925, 1922, 1919, 1916.

Обследование в рамках диспансеризации проводится бесплатно. Для прохождения диспансеризации необходимо обратиться в регистратуру поликлиники.

Персона. Элла Топунова — полвека в профессии

Отличница

Любовь КЛЮЕВА

Заслуженный врач России, бывший главный врач королёвской стоматологической поликлиники Элла Топунова отметила свой юбилей.

...Она родилась в мае. Народная поговорка «Кто родился в мае — весь век мается» — не про неё. Наоборот, той энергии и жизнелюбия, которыми её наделила природа, на всё хватает. Всегда. И не только на саму себя, но ещё и на других. Это имя уже давно и надолго вписано в историю не только городского здравоохранения, но и за пределами области. Элла Топунова мечтала лечить людей с детства. Хотела продолжить дело отца, который пропал на войне без вести. Матери было тяжело растить двоих детей. Девочка всего добилась сама. Окончила школу с золотой медалью и

ка станет для неё стартовой площадкой в большую медицину. Это было поле, где она могла применить свои знания, энергию, желание изменить всё к лучшему. Умная, требовательная и жутко работающая, она такую же планку ставила и перед другими. Коллектив оказался сложным, да и других проблем досталось ей не меньше. Беспокоило, что больные вовремя не могли получить нужную помощь. Очереди занимали с раннего утра. Пришлось перестраивать работу. Как и многие врачи, не различала личное и служебное время. Пропадала на работе сутками, забывала даже про отпуск. Формировала свой коллектив профессионалов. Силы давали не только любовь к своему делу, но и близкие.

«Мне повезло с мужем, — искренней теплотой говорит она. — И во многом мои успехи — благодаря ему». И тут же, улыбаясь, добавляет: «Я старше супруга на один день. Вот в этот единственный день я и главенствую». Силы давали и результаты работы. Ей удалось добиться строительства нового корпуса на Октябрьской улице. В этом успехе она отводит немалую роль и бывшему главе города Александру Морозенко. Это сегодня считают чуть не ноу-хау введение компьютерных технологий в медицину. Управление клиникой с помощью компьютерной программы, новые технологии лечения Элла Антоновна внедрила в своей поликлинике одна из первых ещё 10 лет назад.

— Сегодня мы имеем возможность полностью контролировать лечебный процесс не выходя из своего кабинета, а необходимые отчёты формировать на любом этапе, — говорит Ольга Ходненко, преемница своей бывшей начальницы. — К тому же всё прекрасно отработано, проверено временем, и многие к нам приезжают за опытом. Элла Антоновна была и инициатором принятия



ФОТО ВЯЧЕСЛАВА СЕРГУНОВА

на территории нашего города «Программы профилактики стоматологических заболеваний у детей на 2006 — 2010 годы». Сегодня во многих школах созданы и прекрасно работают стоматологические кабинеты, которые обслуживают специалисты поликлиники.

Она оптимист по натуре, спортсменка по образу жизни, её улыбка — бренд поликлиники.

— У меня с коллективом искренние отношения, — говорит она. — Я была вся на виду, ничего не скрывала. Много труда вложила в поликлинику. Она стала второй семьёй.

И это действительно так. Всё возвращается сторицей. И

строгая начальница не скрывала трогательных слёз от теплоты, доброты, которой окружили её коллеги в этот день. Они подарили ей, наверное, самое главное и ценное — свою любовь и преданность делу, которому она посвятила почти всю свою жизнь. Может быть, кое-кто считает, что пора бы уже и на отдых. Это — кто как. Но пока человек чувствует, что он может приносить пользу, вряд ли его устраивает жизнь пенсионера. Тем более что врач до конца жизни остаётся врачом. До тех пор, пока бьётся сердце, до того момента, пока он может прийти на помощь всем, кто в ней нуждается.

” За полвека работы в медицине помогла тысячам пациентов. Сделала имя поликлиники, которая и сейчас уважаема, значима далеко за пределами нашего города.

шла по жизни всегда отличницей. После мединститута работала во Владимирской области, где сделала свою первую операцию, длившуюся 6 часов. Молодой доктор лечил 9-летнего мальчика со сломанной челюстью. Но среди пациентов не всегда были дети. Перед тем как прийти в поликлинику, трудилась в стационаре 2-й городской больницы. Но именно поликлини-

Письмо в номер. Будьте добрее к пожилым людям

Ушли домой оскорблённые

Я, Суворова Мария Алексеевна, житель г. Королёва, мне 90 лет. На фронте была старшиной медицинской службы при медицинском санитарном батальоне. Было много тяжёлой работы, в итоге получила кишечное заболевание. В 2014 году мне надо было вновь пройти обследование у гастроэнтеролога больницы №2 Сергеевой Юлии Викторовны. Медсестра назначила день. Я выполнила все инструкции, явилась вовремя, но оказалось, что у них не работает ап-

парат. Болезнь моя прогрессирует, и в этом году я решила на очередное обследование. Получила направление на 22 апреля на 12 часов. Пришла в назначенное время. Из кабинета вышла медицинская сестра и попросила подождать до 13.00. Прошёл час. Я обратилась к врачу и получила ответ, что они делают другие обследования. Меня попросили подождать ещё. На третий час ожидания я снова обратилась к врачу с вопросом, когда меня примут. Получила ответ, что со-

мною надо заниматься целый час, и «вы приходите каждый год, тогда как эту процедуру даже я, врач, делаю через 4–5 лет». Состояние моё было плохое, ибо подготовка к этой процедуре очень тяжёлая. Моей сопровождающей была родственница, Любовь Васильевна Лячина. Она была возмущена отношением врача и персонала ко мне как участнику войны.

Редакция обратилась к главной врачу 2-й городской больницы Светлане Павловне Ананьевой с просьбой разобрататься и прокомментировать данное письмо.

М.А. Суворова проходила диспансеризацию в нашей поликлинике в марте 2015 года. Врачом-гастроэнтерологом было назначено обследование — колоноскопия. Ранее данное исследование назначалось в октябре 2014 года, но по техническим причинам (колоноскоп был в ремонте) проведено не было.

22.04.15 г. пациентка М.А. Суворова пришла на обследование в назначенный час. Но в это время проводилось обследование по экстренным показаниям (бронхоскопия двум пациен-

там). Ожидание пациентки составило 1 час 30 мин. Но, к сожалению, к этому времени она была расстроена и ушла из больницы. От заведующей эндоскопическим кабинетом Е.В. Юлаевой получено письменное объяснение.

М.А. Суворовой по телефону были принесены извинения за сложившуюся ситуацию, предложена госпитализация в гастроэнтерологическое отделение для лечения и обследования. От госпитализации пациентка отказалась. На дому её посетил врач — участковый терапевт.